

本报联合“阿里”开评“最美家乡人”

获得哈市及全国称号的市民奖2000元至10000元

本报讯(记者 王晓)在平常的日子里,有些人表现得毫不起眼,普通到也许是我们的邻居、同学或者是同事。平常的日子里,他们只是在坚持着自己的善举,平凡而素朴。然而,就是这样的普通人,如今有了个令人心动的称谓:最美家乡人。

昨天,阿里巴巴天天正能量联合包括新晚报在内的全国33家主流媒体,一同发起“最美家乡人”评选活动,共同“倡导文明新风尚”,打造“城市新名片”。

勇敢、正气、担当、热心、自强、诚信、慈孝、友爱、情义、敬业、

仁爱、善良、文明、友善、大爱……这些正能量关键词,哪一个最能代表我们的家乡?

本届评选,将以这些代表城市文明形象的正能量关键词为线索,寻找能够体现各地文明风尚的“最美家乡人”。之后还将在各地“最美家乡人”的基础上,进一步评选出全国十大“最美家乡人”和十佳“城市故事讲述者”,以期让大爱得到更加广泛和深远的传播。

征集结束后,本报将联合阿里巴巴天天正能量对所有候选案例进行公开评选,获得票数最多

的10个案例,授予哈尔滨十大“最美家乡人”称号及正能量奖金2000元。随后,本报还将从中挑选突出案例,参与全国评选,若当选全国十大“最美家乡人”,累计奖金将达到10000元。

讲最美家乡事,评最美家乡人!还等什么,赶快来爆料吧!

本报爆料热线:84890110,或者通过新晚报官方微信平台提供线索。您还可以扫描二维码,直接为你眼中的“最美家乡人”打call,并推荐其参评。您也可以关注“天天正能量”官方微信,随时了解活动的更多动态。

链接

天天正能量是阿里巴巴集团联合新晚报等全国100多家主流媒体共同打造的大型公益开放平台。过去三年,阿里巴巴天天正能量已在全国范围内发起了三届“最美家乡人”评选,总计评出“最美家乡人”近千人。



扫码



参与评选



多位民间传统手艺人齐聚中华巴洛克炫技 紫砂泥屈原雕塑亮相老道外

本报讯(记者 杜菲菲/文 李毅/摄)昨天上午,“老街泥匠”杨富长把他的“工作台”搬到了街面上,一尊45厘米高的紫砂泥屈原雕塑在他手中“形神毕现”。

当天,黑龙江省文明办、哈尔滨市文明办和道外区以“百年老街端午情,印象中华巴洛克”为主题,在老道外·中华巴洛克历史文化街区举办了“我们的节日·端午”主题活动。杨富长等多位民间传统手艺人,在现场叠葫芦、做香囊、画彩蛋、制龙舟、塑屈原、画钟馗、写福字……用他们娴熟的技艺和作品展现端午情。

杨富长说,他雕塑的屈原形象参考了很多资料,并加了他的理解。这个作品中,屈原头部微微扬起,象征着他心忧家国、勇于探

索、清正高洁的精神。

在主会场,电子大屏幕上的沙画表演配以解说,讲述了端午节的由来和民俗。在“粽叶飘香迎端午”分会场,来自道外区不同行业的包粽子高手现场比赛包粽子。在“粽情诵读乐端午”的分会场,育民小学校的师生们通过诵读有关端午的经典诗词,让人们近距离地感受诗人屈原的爱国情怀。在“曲艺传情话端午”分会场,星熠社艺人们将快板、评书、魔术、相声搬进了现场,博得阵阵掌声。

活动现场,还以“笔情墨韵画端午”、“传统习俗闹端午”、“浓情蜜意过端午”、“传承民俗庆端午”、“医药文化颂端午”为主题,分别设置了五个展示传统民俗的分会场。



民间传统手艺人杨富长用紫砂泥制作屈原塑像。



昨天,在群力音乐公园附近,施工人员正在铺设塑胶跑道。该塑胶跑道从阳明滩大桥至群力音乐公园上江街处,预计施工时间40天,跑道采用经过中国环境标志产品认证的无毒害材料铺设而成。

本报记者 孙岩撰

ZAKER哈尔滨免费发放千余份公益礼物 百位社区妈妈昨收到“母亲邮包”

本报讯(记者 刘首辰)为了感恩冰城已为人母的女性读者,从3月8日起,ZAKER哈尔滨携手完美黑龙江分公司,在哈市启动“母亲邮包”公益活动,为部分社区居民免费捐赠“母亲邮包”礼包。目前,该活动已累计在哈市近20家社区开展,超过千位妈妈获得了公益礼物。

昨天,ZAKER哈尔滨

工作人员来到道外区太平大街街道办事处中邮社区,为现场约百位社区妈妈免费发放“母亲邮包”。邮包内不仅有棉马甲、手套、围巾等保暖物品,还有毛巾、毛毯、袜子等日用品。

在活动现场,60多岁的张女士收到邮包后,马上把棉马甲拿出来穿在身上试了试,“到了冬天,这些棉马甲对我们非常管用。”张女

士说。一些居民听说这是ZAKER哈尔滨的公益活动后,立即拿出手机下载“ZAKER”APP,以便随时参加本报的活动。

据介绍,“母亲邮包”是由中国妇女发展基金会开展的公益活动,迄今已开展了五年。其间,完美公司作为活动支持企业,捐赠了众多物资和资金,为公益事业做出突出贡献。

抄底百货、赏民俗、比竞技……

哈洽会来华南城分会场“吃喝玩乐购”

本报讯 第二十九届哈洽会华南城分会场暨俄罗斯风情文化节于6月15日至19日将在华南城举办。

本届展会面积将达16万平方米,展期5天。今年华南城分会场现场共设10多个展区,一带一路国际精品展区、俄罗斯商品展区、中国台湾商品展区、国际及跨境商品展区、绿色食品展区、服装小商品展区、五金家居建材展区、世界名品折扣展区、新能源电动车展区、俄罗斯油画展区、民俗展区。

本届展会具有三大特色:

1、俄罗斯风情文化元素浓郁:华南城分会场有10余个国家和地区的400余家企业和机构报名参展,50余家俄罗斯机构参展商品包括食品、酒水、肉制品等。例如,来

自白俄罗斯的斯巴达克食品公司带来了巧克力等数十种糖果,他们的主要原料都是由国外进口,比如:荷兰的榛子,象牙海岸的可可豆。在现场还有俄罗斯画家现场作画、中俄篮球运动员同场竞技,国际象棋选手较量。市民既可看俄罗斯舞蹈表演,鉴赏百余幅俄罗斯油画又可观看篮球竞技。

2、多业态同步推进 带来精彩大联动:展会期间,哈尔滨华南城推出一系列优惠活动,华盛奥特莱斯全场60买100,20余个国际奢侈品牌全场5折起,此外,阿迪、耐克、新百伦、彪马、VM等一系列品牌低至0.5折。展会的民俗展区将有小朋友喜爱的吹糖人、捏泥人、皮影戏等极具特色民俗风情展活动,还有上百种特色网红小吃等你来。华南城亚特兰蒂斯国际轻奢精品馆展期

也将进行实惠的促销。现场有车展,新能源汽车、新车及二手车展区,展车数量达上千台,奔驰、奥迪、一汽丰田、本田、雪铁龙等知名品牌,更有神秘老爷车登场。展会期间,哈尔滨华南城推出全新住宅产品——紫荆名都!将与市民见面。

3、多种互动参与活动等你来:此次会场还是一场精彩的文化盛会。(1)举办的俄罗斯油画展,展出的百余幅油画作品,代表了当代俄罗斯油画画的最高水准。在体育交流方面,将开展中俄篮球3v3斗牛赛,花式篮球表演现场将有观众参与趣味投篮比赛,一对一斗牛现场挑战比赛。“国际象棋、中国象棋、围棋”三项同时举办,主办方华南城特意邀请了俄罗斯国际象棋专业棋手,神秘专业高手前来现场摆擂挑战,棋类爱好者也可报

名相互切磋。(2)义诊活动,展会上黑龙江省医院的“医疗专家”团队、省体育医院国民体质检测专业团队及检测车,为市民免费义诊、义检。(3)巨型风筝表演,请来的潍坊国际风筝大赛的银奖团队,现场放飞有10层楼高的巨大风筝,现场还有插花讲授表演。想了解更多活动内容,请关注哈尔滨华南城官方微信。

